令和 5 年度 交流促進事業 「男女共同参画 × 多文化共生ぴゅあフェスティバル 2023」 ぴゅあ総合・峡南・富士 3館合同 記念講演会

若者と考えるジェングー平等

-ジェンダ-平等の未来のために一人ひとりができることは?―

若者たちは、 ジェンダーに対してどんな意識を持っているのか、 また、 ジェンダー不平等を感じた経験は あるのか、など若者のジェンダー観を探り、老若男女の垣根を越えて共にジェンダー平等を目指す方法に ついてお話しします。 ジェンダー平等の実現に向けて、 個人にできることについても一緒に考えていきます。

(土) 10:45~12:15

井彩乃さん

GENCOURAGE (ジェンカレ) 代表、#男女共同参画ってなんですか



高校 2 年生の時に「女は黙ってろ」と同級生に言われたことがきっかけで、ジェンダー平等の実現 を目指し活動を始める。 # 男女共同参画ってなんですか代表として、 第 5 次男女共同参画基本 計画策定に向けたパブリックコメント手続きにおいて、30歳未満から寄せられた声1,000件以上 とユースからの提言書を担当大臣に手交。 また、 選択的夫婦別姓の導入を求めたオンライン署名 キャンペーン「#いつになったら選べますか」では5日間で3万筆超を集めた。

内閣府男女共同参画推進連携会議有識者議員、こども未来戦略会議有識者構成員等を務める。 FORBES JAPAN 30 UNDER 30 2023 選出。

現在は、ジェンダー平等な未来を創造する次世代の育成(ジェンカレ)と若者の声を政策に反映 する活動を展開中。



会場・定量

1 甲府会場 ぴゅあ総合 大研修室 · 60名

②峡南会場 ぴゅあ峡南 交流室・30名

③富士会場 ぴゅあ富士 団体活動室・30名

④ご自宅等(インターネットに接続できる環境)・30名

※講師はぴゅあ総合のみ来館します。 **ぴゅあ峡南・ぴゅあ富士は視聴会場となります。**

対

お申込み

どなたでも参加できます 参加費

詳しくは裏面をご覧ください。



山梨県立男女共同参画推進センター

〒400-0862 甲府市朝気 1-2-2

TEL:055-235-4171 FAX:055-235-1077 sogoevent@yamanashi-bunka.or.jp 山梨県立男女共同参画推進センター

〒409-2102 南部町福士 2700-18 (旧富河中学校 2 階)

TEL:0556-64-8012 FAX:0556-64-8015 pure-kyonan@yamanashi-bunka.or.jp 山梨県立男女共同参画推進センター

無料

〒402-0052 都留市中央 3-9-3 都留市ふるさと会館2階(仮移転先) TEL:0554-45-1666 FAX:0554-45-1663 pure-fuji@yamanashi-bunka.or.jp

令和 5 年度 交流促進事業「男女共同参画 × 多文化共生ぴゅあフェスティバル 2023」 ぴゅあ総合・峡南・富士 3 館合同 記念講演会

若者と考えるジェンダー平等

―ジェンダー平等の未来のために一人ひとりができることは?― 参加方法

参加ご希望の方は、 次のいずれかの方法で必ず事前にお申込みください。 (先着順/定員になり次第締切)

- ①山梨県立男女共同参画推進センターで受講をご希望の方
- ●お電話・・・参加を希望する「ぴゅあ」までお電話ください。(8:30~17:00休館日:毎月第2・4月曜日) その際、お名前・お住まいの市町村・電話番号・託児の有無についてお知らせください。 ぴゅあ総合: 055-235-4171・ぴゅあ峡南: 0556-64-8012・ぴゅあ富士: 0554-45-1666
- ●ファクス・・・下の表に必要事項をご記入のうえ、参加を希望する「ぴゅあ」に送信してください。 (24 時間受付 受信確認連絡は翌日以降になることがございます。) ぴゅあ総合: 055-235-1077・ぴゅあ峡南: 0556-64-8015・ぴゅあ富士: 0554-45-1663

お名前	お住まいの 市町村	電話番号	受講方法	託児ご希望の方
			□ぴゅあ総合会場で受講 □ぴゅあ峡南会場で受講 □ぴゅあ富士会場で受講	女・男 才 ヶ月 お名前
			□ぴゅあ総合会場で受講 □ぴゅあ峡南会場で受講 □ぴゅあ富士会場で受講	
			□ぴゅあ総合会場で受講 □ぴゅあ峡南会場で受講 □ぴゅあ富士会場で受講	

●メール・・・件名に「記念講演会申込」、本文に「お名前、お住まいの市町村、電話番号、託児の有無、参加する『ぴゅあ』の名称」をご記入のうえ、sogoevent@yamanashi-bunka.or.jp あてに送信してください。(24 時間受付 受信確認は翌日になることがあります)



ぴゅあ峡南で受講される方へ

車いすをご利用の方、 足の不自由な方など、 介助が必要な方は、 お申込み時にお知らせください。

②会場ではなくご自宅等で受講をご希望の方(zoom を使用します)

●11月26日(日)までに必ずメールにてお申し込みください。

件名に「記念講演会 zoom 受講」、本文に「お名前、お住まいの市町村、 電話番号」を ご記入のうえ sogoevent@yamanashi-bunka.or.jp あてに送信してください。

(24 時間受付 受信確認連絡は翌日以降になることがあります)

追って当日のミーティング ID 等をお知らせします。

〈zoom について〉

- ・ビデオオフ、マイクミュートでご参加ください。(質疑応答時にオンに切り替える場合もございます)
- ・データ通信量は参加者の負担になります。
- ・回線、 機器の状況によっては映像音声の不具合が発生する可能性がございます。
- 録音、録画、スクリーンショットはご遠慮ください。
- タブレット、スマートフォンの場合は事前にアプリをインストールしてください。